

Традиции продолжаютя

Реформы, проводимые в сфере образования в нашей стране, находят свое отражение и в нашем институте. В результате последовательной работы, проведенной под руководством нашего уважаемого ректора Умурзакова Уктама Пардаевича, в этом году впервые в истории нашего института три студента завоевали призовые места по предмету «Гидравлика». Организация онлайн-обучения в условиях пандемии, эффективное использование системы MOODLE, обучение студентов через программу ZOOM дали свои результаты. Профессорско-преподавательский состав нашего института, преподаватели кафедры гидравлики и гидроинформатики приняли активное участие в проведении онлайн-занятий. В частности, дали свои результаты занятия по гидравлике, проводимые через канал UZREPORT. По итогам проведенной работы студенты факультета гидромелиорации Жалилов Сирожиддин занял 1-е место, Тургунова Хумора – 2-е место, Журабоев Исмоилжон – 3-е место. Поздравляем всех сотрудников института с этой победой, особенно профессорско-преподавательский состав кафедры гидравлики и гидроинформатики!



Пресс-служба ТИИМСХ